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Neustadt an der Orla 

 Ortsteil Neunhofen 

Ortsteilbürgermeister 

 

Protokoll zur Ortsteilratssitzung vom 19. September 2014 
 

    

Anwesenheit lt. Liste:      
 
Udo Patzer 

Carsten Sachse 
Sven  Nawar 

Lutz List 
 
entschuldigt: Anselm Cypionka 

 
Gäste: 

 
4 Ortsteilratsmitglieder und der Ortsteilbürgermeister waren anwesend. 
 

TOP 1: Feststellung Tagesordnung 
 

Die Ortsteilratssitzung beginnt um 19:30 Uhr im Gemeindeamt Neunhofen.  
Die Einladung zur heutigen Sitzung ist allen Ortsteilratsmitgliedern rechtzeitig 
zugegangen. Der Ortsteilrat ist mit 4 anwesenden Mitgliedern und dem 

Ortsteilbürgermeister beschlussfähig. 
Die Tagesordnung wird geändert. Die Protokollkontrolle wird verschoben. 

Der geänderten Tagesordnung wird einstimmig zugestimmt.  
 

 
TOP 2: Protokollkontrolle 
 

Das Protokoll vom 08.08.2014 wird einstimmig bestätigt. 
Das Protokoll vom 29.08.2014 wird einstimmig bestätigt. 

 
TOP 3: Vorbereitung Dorf/Sportfest im September 
 

Plakate wurden von Herrn Sachse angefertigt und verteilt.  
Partylauben kommen von der DLG und werden am Donnerstag den 25.09.2014 

ab 19.30 Uhr mit dem Sportverein geholt. 
Der Ablauf des Heimatabends am Freitag ist abgestimmt mit dem Heimatverein.  
Die Präsentation wird von den Ortsteilräten durchgeführt. Moderation übernimmt 

Juliane Eisensee und Heidrun Kahlal.  
Herr Skupin vom Sportverein hat konkrete Vorschläge für Stationen vorbereitet. 

Diese werden vom TSV entsprechend umgesetzt. Medaillen sind vorhanden, 
Urkunden müssen noch gekauft werden. Die Medaillen werden von Herr Skupin 
mit dem LOGO und Jahreszahlen versehen. Für das Kinder- und Sportfest am 

Nachmittag werden die Spielstationen vom Ortsteilrat betreut. Herr Dees bringt 
einen Zuckerwattestand auf den Sportplatz. Der Feuerwehrverein fungiert als 
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Sanitäter und übernimmt auch eine Station. 

Herr Nawar holt am Freitag die Spielgeräte von der Grundschule.  
Diese werden bis zum Kinderfest im Sportlerheim eingelagert. 

Kleine Preise für die Kinder organisiert Herr Sachse. 
Für die Veranstaltungstechnik ist Herr Sachse verantwortlich. Am Freitag Abend 
wird Herr Krampikowski die Technik stellen und am Samstag Herr Täumel.  

 
Herr Sachse informiert, dass die Aufrufe zur Spende in seinem Namen und im 

Namen 1. Beigeordneten Herrn Weiße an die Gewerbetreibenden verschickt 
worden sind. 
 

Die Absprachen mit Frau Käßner vom Kindergarten hat Herr Sachse geführt. Wie 
geplant wird ein Kaffee- und Kuchenbuffet im Festzelt angeboten. Zu Beginn um 

14:00 Uhr werden die Kinder des Kindergartens für alle eine gemeinsame 
Erwärmung mit Gymnastik vorführen. 
Die Einteilung der Ortsteilräte und Helfer auf die Stationen erfolgt vor Ort am 

Samstag.  
Treffpunkt zum Aufbauen der Stationen ist am Samstag um 12:30 Uhr auf dem 

Sportplatz. 
 

TOP 4: Beratung zum Veranstaltungskalender 
  
Für den regelmäßig erscheinenden Veranstaltungskalender ist eine 

entsprechende Zuarbeit erforderlich. In diesem Jahr ist durch den Ortsteilrat 
keine weitere öffentliche Veranstaltung geplant. Herr Sachse wird die Information 

an den Kirchenrat und die Grundschule/Kiga weitergeben. 
 
TOP 4: Informationen zur Flurneuordnung 

 
Herr Sachse erläutert den aktuellen Abarbeitungsstand der Flurneuordnung. 

 
TOP 5: Verschiedenes 
 

Herr Sachse weist auf die Bürgerversammlung am 30.09.2014 hin.  
 

 
 

 

 
 

Herr Sachse schließt die Sitzung um 21:30 Uhr und dankt allen Mitgliedern für 
ihre Teilnahme. 

 
Ortsteilbürgermeister 

       Neunhofen 
    Carsten Sachse 


